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Матеріали друкуються відповідно рішенню 40
ої

 науково-методичної кон-
ференції викладачів ОНАХТ «Науково-методологічні основи вдосконалення 
системи підготовки фахівців для харчової та зернопереробної промисловостей», 

яка проходила 8 і 9 квітня 2009 року. 
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ЦІЛЬОВА ФУНКЦІЯ НАВЧАННЯ 

 

А.В. Іваненко, О.А. Сологуб 

 

Першим завданням діяльності академії є підготовка фахівців, які будуть 
працювати у майбутні роки на харчових підприємствах, у машинобудуванні та 
у сфері управління харчовою промисловістю. 

Технологічні процеси, які вивчають майбутні фахівці, мають узагальню-

ючу характеристику – тривалість їх протікання, від якої залежить  якість продук-
ції, її собівартість та витрати енергії. Цій показник можна вважати головним, 

який має позначатися на методиці викладання окремих дисциплін, тобто він 
може бути цільовою функцією навчального процесу. 

Цілеспрямовану підготовку фахівців починають з 1 курсу. Кожна дисци-
пліна має свої навчальні плани і, крім того, має бути спрямована на кінцевий 
результат. Останні досягнення світової науки та техніки у поєднанні з творчим 

процесом  становлять основу навчання. 
Курс фізики базується на філософії та математиці. У цьому курсі майбут-

ні фахівці отримують базові знання, які перегукуються з кінцевим результатом 

навчання – створенням нових технологій та нового технологічного обладнання. 
У часи змагання між провідними фахівцями світу потрібні творчі підходи 

до інженерної праці, висновки фундаментальних наук та узагальнюючі поло-
ження і їх запровадження у техніці. 

Всі розділи фізики знаходять відображення у технологічному обладнанні. 
Металознавство є основою для курсового та дипломного проектування. 

Закономірність створення та використання нових сплавів, пластичних мас, 
композиційних матеріалів – усе це дає змогу проектувати нові високотехноло-
гічні машини. 

Представник кафедри фізики та матеріалознавства працює у складі дер-
жавної екзаменаційної комісії із захисту дипломних проектів. 

Сучасне обладнання не можна створити без використання знань, які да-
ють у курсі «Процеси та апарати». Новітні наукові дослідження цієї кафедри 
дозволяють створювати нові технології. 

Історичні відомості про інженерну діяльність зі стародавніх часів дають 
змогу створювати нове обладнання. Глибокий аналіз та оптимізація технологіч-
них процесів з урахуванням історії розвитку суспільних формацій дозволяє ви-
значити оптимальні розміри виробництва та продуктивність машин. 

Підсумовуючи викладене, можна стверджувати, що в ОНАХТ на підставі 
багаторічних досліджень на межі технологічних процесів та технологічного об-
ладнання створено новий напрям подальших робіт, який сприяє розробці нових 
технологій, прогресивного обладнання, заощадженню енергоресурсів та підви-
щенню якості навчання. Підготовка молодих фахівців набуває більшої цілеспря-
мованості та більшої ефективності. 
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